



MESTSKÁ ČASŤ
KOŠICE-ZÁPAD

TERASA

SPRAVODAJ MESTSKEJ ČASTI KOŠICE - ZÁPAD

September č. 3/2016

7. ročník



22. - 25. 9. 2016

pred **Galéria**
SHOPPING

festival
voľného času

**ULICA NEMÁ
ŠANCU!**

pre rodiny
s deťmi



Terasa Street Futbal Cup • Hudobné, tanečné a divadelné predstavenia
Tvorivé a náučné workshopy • Súťaže zručností a zábavné disciplíny
Prehliadky záujmových organizácií • Európsky deň mobility

Podrobný program nájdete na: www.kosicezapad.sk a www.ozdraciastopa.sk
www.facebook.com/kosice.zapad



Starosta MČ Košice - Západ Ing. Ján JAKUBOV

Vážení spoluobčania, milí Terasania,

skončili sa letné prázdniny, čas dovolení. V priebehu leta sme zorganizovali celý rad kultúrnych a športových podujatí, ktorými sme sa snažili spríjemniť voľné dni obyvateľom našej mestskej časti všetkých vekových kategórií. Projekt plážového ihriska pred OC Galéria dnes hodnotíme ako veľmi úspešný.

Jesenné mesiace prinášajú ďalšiu kvalitnú kultúru vo forme druhého ročníka série koncertov v budove "pyramídy", ale aj rozhodujúce obdobie tohtoročnej investičnej činnosti. Budú ukončené projekty výstavby workoutových ihrísk, realizácia prvých parkovísk na uliciach Slobody a Kežmarskej. Dvadsaťtri nových uzamykateľných kontajnerových stání prispieje k zlepšeniu ekológie a čistoty v mestskej časti. Budú pokračovať opravy zničených a zdevastovaných chodníkov. V neposlednom rade ukončíme 1. etapu dostavby komunikácií v lokalite "Grot", čím vytvoríme podmienky pre kolaudáciu rodinných domov.

Milí obyvatelia Terasy, verím že kvalitnou a zodpovednou prácou úradu mestskej časti sa nám podarí realizovať Vaše požiadavky pre spríjemnenie života na Terasa.

S úctou

Vizitka nového kontrolóra MČ Košice - Západ: Ing. Jozef FILIPKO (50 rokov)

Rodák z Košíc, ženatý, 3 dcéry, vyštudoval Gymnázium Poštová a Strojnícku fakultu VŠT Košice v odbore „Ekonomika a riadenie strojárkej výroby“. K predchádzajúcim pôsobiskám patrili Strojmont š.p. (Montáže a.s. Košice) ako vedúci Odd. tvorby cien, či parkovacia spoločnosti RPS Slovakia s.r.o. ako riaditeľ regionálnej pobočky v Košiciach. Jeho začiatky v samospráve sa datujú od roku 1994 práve na Západe, v pozícii poslanca miestneho zastupiteľstva. Od toho času zastával mnohé pozície ako poslanec v meste a na MČ Košice - Sever. Bol námestníkom primátora Mesta Košice a poslancom dlhodobo uvoľneným na výkon verejnej funkcie. Ako sám hovorí, „mal som možnosť nahliadnuť a zažiť, ako sa spravuje také veľké mesto, ale aj pocítiť, čo je to zodpovednosť v zverených oblastiach.“ Prácu kontrolóra vykonáva od roku 2011 na Luníku IX, kde preberal funkciu v ozdravnom režime a požiadal o zavedenie nútej správy. Jeho pričinením sa Lunik IX postupne vymaňuje zo zadlženosti. Aktuálne plní úlohy tejto pozície aj v obci Milhošť a kontrole sa pred nástupom na MČ Košice - Západ venoval aj v obci Rimavská Seč. Jozef Filipko ako kontrolór sleduje hospodárnosť, efektívnosť, účinnosť a účelnosť nakladania s verejnými prostriedkami a majetkom, ale aj zákonnosť a dodržiavanie rôznych všeobecných a interných predpisov a postupov samosprávy.

„Môžem povedať, že práca ma baví. Okrem pravidelne sa opakujúcich činností sa venujem stále iným témam a oblastiam. Neustále prichádzajúce zmeny v legislatíve ma nútia stále študovať a vzdelávať sa a byť v kontakte s mnohými kolegami a odborníkmi v samospráve, ako aj v každodennom styku so zamestnancami úradov. V doterajšej praxi som zaznamenal aj niekoľko priamych podnetov a dopytov od občanov. Každá kontrola je aj určitým dobrodružstvom, keď vopred nepoznáte jej koniec. S napätím skládám a triedim informácie. Mojim zámerom je, aby hlavne preventívnou činnosťou pri komunikácii s pracovníkmi boli odstránené mnohé nedostatky. Ideálnym stavom by bolo, ak by kontrolór pri kontrole už nenašiel chyby, ale „myliť sa je ľudské“. Neprijemnejšie sú situácie, ak sa predstavitelia samosprávy zámerne, z neznalosti alebo nedbanlivosti, stanú podozrivými z porušovania zákonov. Vďaka mojim zisteniam z kontroly boli podané aj trestné oznámenia a absolvoval som aj niekoľko vypočúvaní na polícii. Prevažne však postačuje, ak na základe zistení kontroly úrad prijme opatrenia na odstránenie nedostatkov a problémy sa ich zavedením odstránia“, hodnotí Filipko. „Väčšinu z mojej „polstoročnice“ som žil v Starom Meste, v súčasnosti bývam na Severe a býval som aj niekoľko rokov na Západe. Na Terasa žijú moji rodičia a sestra s rodinou. Terasa bola a v súčasnosti je a aj miestom môjho zamestnania. Tri volebné obdobia som pôsobil ako miestny a mestský poslanec zastupujúci Terasu. Tým sa stala súčasťou môjho každodenného života. Často navštevujem aj niektoré nákupné centrá na jej území. Počas ostatných rokov žijem a pracujem pomerne aktívne a hlavne rýchlo. Už vyše desiatky rokov pôsobím aktívne v rade Klubu národnostných menšín a Pamätnej izbe Sándora Máraiho. Organizujeme každoročne tri celomestské podujatia. Svoj voľný čas sa snažím venovať hlavne rodine a deťom. Radi chodíme na malé výlety, na prechádzky do lesa a na huby. Od mladosti mám rád klasickú chrámovú hudbu. Získal som aj diplom kantora - organistu. Spolu s manželkou organizujeme malý spevokol, ktorý príležitostne spieva pri obradoch v období Veľkej noci, v ktorom aj spievam.



Miestne zastupiteľstvo

V poradí štvrté zasadanie poslaneckého zboru v tomto roku bude 13. septembra (utorok) o 15.00 hod. K témam budú patriť aj Zásady odmeňovania poslancov, Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom MČ, či monitoring Akčného plánu rozvoja MČ na roky 2016-2018 za 1.polrok 2016. Aj naďalej je transparentnosť zasadnutí zabezpečená živým prenosom na internete. V rámci poslaneckých dní sa s volenými zástupcami z jednotlivých obvodov môžete stretnúť každú stredu v čase od 15.00 do 17.00 hod. v poslaneckej miestnosti na 1. poschodí Miestneho úradu na Tr. SNP 39.

AKTÍVNA TERASA

Mestská polícia zabávala deti

„Zabav sa a nauč sa niečo nové!“- takto sa volal úspešný projekt náučného predpoludnia venovaný tým najmenším Terasanom na konci školského roka. Na dopravnom ihrisku Katkin park (Lunik II) sa rozpútala skvelá náučná šou, v ktorej hlavnú úlohu mala ako garant Mestská polícia Košice. Deti sa okrem výučby správnych návykov, ako sa správať v premávke či na chodníku, mohli tešiť aj z klauna Ronalda, zo zvieratiek z košickej ZOO, a taktiež na dopravnú výučbu, ukážky jazdeckej hipológie a kynológie, či environmentálnu výchovu od nadácie Kosit.

Pokračujeme v rekonštrukcii a výstavbe ciest a chodníkov



Z rozpočtu mesta Košice boli na území našej mestskej časti zrealizované súvislé opravy komunikácií, ktorých stav už strpčoval život motoristom. Nové asfaltové koberce i cestné prvky na uliciach Bernolákova a Idanská si vynútili celkové náklady takmer 1 milión eur.

Nová štvrť na najväčšom košickom sídlisku sa intenzívne rozvíja. Na GROTe sa aktuálne v spolupráci s talianskym developerom Rezidencia BELVEDERE s.r.o. finalizuje dostavba pozemných komunikácií, chodníkov a verejného osvetlenia na uliciach Levická, Novobanská a Topolčianska. Práve úspešné ukončenie prác a následná kolaudácia predmetných komunikácií umožní časti obyvateľov tejto lokality začať proces kolaudácie svojich nehnuteľností.



Európsky týždeň mobility vyvrcholí na Terasa

Pešo, na bicykli alebo električkou... Spopularizovať práve inú formu dopravy, ako je tá tradičná individuálna automobilová je na celom svete náročnou úlohou. Aj práve preto sa mesto Košice každoročne zapája do Európskeho týždňa mobility (16.-22. september), ktorý vyhlasuje Európska komisia. Vyvrcholením tohto ekologicky zameraného týždňa budú vo štvrtok 22. septembra od 10.00 do 17.00 na námestí pred OC Galéria prebiehať ukážky rôznych spôsobov ekologickej dopravy ako napríklad projekt „bike sharing“ (verejné požičiavanie bicyklov), najnovší dopravný prostriedok Mestskej polície - elektrokolobežky, či elektroautomobil. Aj DPMK na tento deň pripravuje viacero prekvapení. Podvečer sa môže návštevník tešiť na zaujímavú hudobnú produkciu a vyhlásenie výsledkov celonárodnej súťaže „Do práce na bicykli“, do ktorej sa aktívne zapojila aj MČ Košice - Západ. Práve týmto „Európskym dňom mobility“ sa na Terasa začína štvordňový projekt „Ulica (ne)má šancu!“, plný tvorivých dielní, hudobných, divadelných či športových akcií, ktorý hlása myšlienku zmysluplného trávenia voľného času pre rodiny s deťmi.



Už len niekoľko dní do vyhodnotenia najkrajších predzáhradok

Súťaž o najkrajšiu predzáhradku MČ Košice - Západ v roku 2016 trvá už len do 30. septembra 2016. Ak sa chcete ešte zapojiť, stačí doručiť fotografiu predzáhradky s uvedením názvu a adresy správcu bytového domu, miesta realizácie predzáhradky, mena a kontaktu na osobu, ktorá sa stará o predzáhradku, a to e-mailom: kolarcik@kosicezapad.sk, osobne alebo poštou na MČ Košice - Západ, Trieda SNP 39, 040 11 Košice. Vybrané víťazné záhradkárске „diela“ budú odmenené poukážkami na nákup záhradníckeho materiálu v predajni Správy mestskej zelene na Rastislavovej ulici 79 v Košiciach v hodnote 200 €, 150 € a 100 €.

V lete sa na Terasa skrášľovalo, opravovalo a čistilo

Už v úvode leta MČ Košice - Západ za pomoci pracovníkov malých obecných služieb pristúpila k rozsiahlejším upratovaniu obľúbeného Katkinho parku, ktorého čistotu si môžu opäť všetci Terasania naplno užívať. K upratovaniu a čisteniu bolo potrebné pristúpiť aj v okolí priestorov sociálnych bytov na Popradskej ulici. Niektorí obyvatelia tejto časti Terasy sa správajú nedisciplinovane, často sa tu vyskytuje množstvo odpadkov, na čo musela MČ reagovať hliadkami aktívnych pracovníkov. Ďalšou lokalitou, kde zasiahla „upratovacia čata“, bola zeleň pozdĺž ulice Československého odboja a obľúbený Borovicový háj, ktorý mnohí naši spoluobčania považujú za vhodné miesto na uskladňovanie odpadu.

V rámci dňa dobrovoľníctva v júni ponúkla MČ Košice - Západ svoju verejne prospešnú činnosť spoločnosť Skanska a. s. Pracovníci spoločnosti Skanska pomohli mestskej časti s obnovou náterov zábradlí, ale aj opravami drobného mobiliáru. Touto svojou „službou verejnosti“ prispeli nielen k bezpečnému a krajšiemu životnému prostrediu na Terasa, ale ušetrili mestskej časti aj finančné prostriedky na opravy



a renovácie. Touto cestou si dovoľujeme poďakovať všetkým aktívnym dobrovoľníkom zo spoločnosti Skanska, ktorých prácu si veľmi vážime. Terasa sa zapojila aj do netradičného projektu výsadby tzv. mandál šťastia, ktorého cieľom je premeniť zanedbané a opustené plochy mestskej zelene na oku lahodiace miesta plné pohody a krásy. Autorom projektu je občianske združenie Eko ľudia, v spolupráci s ktorým sme za pomoci šikovných študentov SOŠ poľnohospodárstva a služieb na vidieku na Kukučínovej ulici pristúpili k financovaniu a následne aj k samotnej realizácii výsadby takejto



mandaly aj na Terasa. Naša mandala šťastia už skrášľuje Petzvalovu ulicu a my veríme, že občanom počas prechádzky či jazdy okolo nej prinesie dobrý pocit.



Aj chodníky a parkoviská sa postupne obnovujú. V ostatných dvoch rokoch MČ Košice - Západ na základe podnetov občanov zrealizovala výstavbu nových chodníkov s celkovým investičným nákladom viac než 20 tisíc eur v lokalitách ulíc Sokolovská, Poľovnícka, Tri hôrky a Mikovíniho s povrchom zo zámkovej dlažby. Aj v tomto roku sa na Terasa plánuje realizovať výstavba nových chodníkov v lokalitách ulíc Kysucká, Šafárikova, Humenská a Narcisová s plánovanými investičnými nákladmi vo výške približne 55 tisíc eur. Aj v problematike parkovania naša mestská časť pokračovala v snahe zlepšiť nepriaznivú situáciu nedostatku parkovacích miest budovaním nových a rozširovaním existujúcich parkovacích plôch. Výsledkom našej snahy bolo v minulých dvoch rokoch zvýšenie počtu parkovacích stání o 87 miest v lokalitách ulíc Šafárikova, Sokolovská, Mikovíniho, Rožňavská a Lesnícka pri celkových investičných nákladoch 95 tisíc eur. Do konca roka 2016 je v pláne v lokalitách ulíc Považská, Kežmarská a Slobody rozšíriť parkovacie možnosti o ďalších sto miest s plánovanými investičnými nákladmi vo výške takmer 130 tisíc eur. Na základe nesúhlasu občanov bývajúcich na Považskej 1 a Považskej 9 mestská časť upustila od realizácie dvoch parkovísk s počtom 50 stání. Ušetrené prostriedky budú použité na výstavbu parkovísk v iných lokalitách Terasy.



Živá HUDBA na Terasa zaznie pred OC Galéria v rámci projektu „Ulica (ne)má šancu!“. Tešiť sa môžete aj na formácie ako DJ & live Performance (22. 9.), prierez hitov slovenskej, českej i ľudovej hudby (23. 9.), rapperské duo NaRaz, pop-rockovú skupinu DIP / Yellowe (24. 9.), či úspešný hudobný projekt Slovenské detské pesničky (25. 9.) a omnoho viac!

Veľká pláž spríjemnila letnú atmosféru na košickom Západe

MČ Košice - Západ v rámci naplnenia poslania Európskeho mesta športu - Košice 2016, vytvorila počas júla pred OC Galéria veľké plážové ihrisko. Ambiciózny projekt pod názvom „Beach Plaza Terasa“ si vyžiadala viac ako 100 ton piesku, ktorý na najväčšom námestí v centre košického Západu vytvoril priestranstvo na letné plážové športy a sprievodné aktivity. Počas pracovných dní bolo ihrisko k dispozícii verejnosti, ktorá sa pri rekreačnom športovaní na piesku s veľkým záujmom striedala.



Medzi TOP podujatia tohto leta nepochybne patrili Majstrovstvá SR v plážovom volejbale, v dňoch 9.-10. júla, na ktorých dominovali aktuálni lídri tohto olympijského športu Dominika Nestarcová s Ľubicou Šipošovou, respektíve majstri Slovenska Matej Hukel a Jakub Ihnát. Beach volejbal si na Terasa zopakovali tí najlepší z východného Slovenska aj v závere júla na turnaji Východný pohár - Terasa Beach Open, kde nakoniec dominoval ukrajinský reprezentačný pár Medyanik / Dergunov. K zaujímavému športovému podujatiu patrilo aj Karibik Zumba Night - nočný tanečný maratón v piesku.



Okrem toho sa aj počas ostatných víkendov na Terasa športovalo a zabávalo. Turnaj v plážovom futbale, či Terasa Fitness Day doplnili pravidelné hudobné piatky v rôznych žánroch, divadelné štvrtky s komédiami a rozprávkami a tiež rodinné nedele, ktoré ponúkli nielen štandardné detské atrakcie a tvorivé dielne, ale zamerali sa aj na aktívne využitie voľného času a šport pre deti. Medzi takéto aktivity patrili najmä Majstrovstvá detí v stavaní pieskových hradov, alebo veľmi úspešný Emergency Family Day, počas ktorého sa predviedli silové a záchranné zložky ako polícia, zdravotníci či hasiči. Ani tento rok na najväčšom košickom sídlisku nechýbalo večerné kino pred Átriom v Zuzkinom parku, napríklad aj na deke na príľahlom prírodnom kopci. Novinkou, ktorá v lete pribudla na Terasa, je aj pamätná stena Európskeho mesta športu 2016, v štýle graffiti na stene kultúrno - spoločenského centra Átrium klub v Zuzkinom parku.



Investícia do nových fitparkov v lokalite Tri Hôrky a Šafárikova trieda

Obyvatelia Terasy si v súčasnosti môžu zašportovať v štyroch fitparkoch. Nachádzajú sa na Lunikoch VIII (Mikovíniho 40), VII (Humenská 12), III (Slobody 24) a I (Zuzkin park). Po dobrých skúsenostiach sa vedenie MČ Košice - Západ rozhodlo vo výstavbe takýchto miest na cvičenie pokračovať. V tomto roku pribudnú ďalšie dva - na ulici Tri Hôrky 1 a na Šafárikovej triede 21 za 16 tisíc Eur. Na ihriskách sa budú nachádzať dva dominantné prvky, jeden na posilňovanie vlastnou váhou tela a druhý kĺbový s odporom. Ihrisko bude na gumenej rohoži a okrem toho tu budú lavičky pre športovcov. Osadia sa aj informačné tabule, ktoré popisujú jednotlivé cviky. Do konca roka 2016 sa plánuje v spolupráci s mestom Košice výstavba väčšieho profesionálneho workoutového ihriska v Katkinom parku v hodnote 20 tisíc Eur, v rámci projektu Košice 2016 - Európske mesto športu.



Takto naši seniori trávili leto

Naši seniori ani cez leto nezaháľali a horúce dni trávili hlavne v prírode, pri vode, no nezabúdali ani na činnosti zamerané na zlepšenie ich psychickej a fyzickej kondície. Klub kresťanských seniorov sa zúčastnil už tradičnej celoslovenskej mariánskej púte seniorov Slovenska v Levoči či na pútnickom mieste v Lutine, navštívili kúpeľné mestečko Číž a zorganizovali piknik na Bankove. Záslužnou činnosťou zas bola brigáda pri kostole sv. Gorazda na Terasa. Aj seniori z Klubu dôchodcov mali pestré leto. Tento krát na svojich potulkách po Slovensku vlakom navštívili Vysoké Tatry a mesto Levoču. Jeden z mnohých horúcich dní strávili na termálnom kúpalisku v Maďarskom Egeri a príjemný deň prežili aj na Bankove.



Jesenné aktivity pre seniorov v Átrium klube, Zuzkin park 4

Počítačový kurz 20. 9. - 13. 10. 2016 / utorky a štvrtky od 8:30h

Keramický kurz 14. 10. - 4. 11. 2016 / vždy v piatok o 15:30h

Pohybový program 28. 9. - 21. 10. 2016 / stredy a piatky od 8:30h

Tanečno-fyzioterapeutický program od 24. 10. 2016

Príhláste sa už dnes na tel.č. 055/64 32 571 alebo emailom na: atrium@kosicezapad.sk

Sú dve a obe iné. Školy na Kežmarskej. Len málokto sa opýta, ktorá je ktorá?

Vedeli ste, že na sídlisku Terasa máme dve školy skoro s rovnakým názvom? Vede k nim jeden chodník, preto nečudo, že si ich mnohí mýlia alebo si myslia, že sa jedná len o jednu školu. Ale školy sú naozaj dve, postavené už od nepamäti, no každá samozrejme ponúka niečo iné. Predstavme si ZŠ Kežmarská 30. Tá sa zameriava na informatiku a matematiku, rozšírené vyučovanie cudzieho jazyka, tanečnej prípravy a streľby zo vzduchovky. Neoddeliteľnou súčasťou je samozrejme aj počítačová gramotnosť. Informatika od prvého ročníka je dobrým štartom pri príprave mladej generácie pre uplatnenie v súčasnej informačnej spoločnosti. Ako jedna z prvých základných škôl už v roku 2005 začala využívať elektronickú žiacku knižku, aktuálne tiež využíva portál EduPage a elektronickú prihlášku žiaka. Pre školu je dôležitá aj cudzojazyčná gramotnosť, výučba anglického, nemeckého a ruského jazyka a podpora športovej prípravy. Dôsledne pracuje i školský klub detí, ktorý ponúka množstvo aktivít pre deti primárneho vzdelávania. V športovej oblasti zaznamenala mnohé medailové úspechy hlavne v streľbe zo vzduchovky. Ponuka pre deti navštevujúce školu je však oveľa širšia. (Bc. Eva Streitová, ZŠ Kežmarská 30)



Hokejový klub HK Sršne Košice organizuje **NÁBOR DETÍ DO HOKEJOVEJ PRÍPRAVKY** novovzniknutého mládežníckeho klubu. Bližšie informácie na www.arenasrnsnov.sk alebo tel. č. +421 905 622 145.



Terasa Street **FUTBAL** pred OC Galéria: 23.9. - turnaj pre žiakov ZŠ od 09.00 hod.; 24.9. - turnaj pre verejnosť. Herný štýl 3 + 1, víťazné družstvá získajú poháre, medaily z pamätnej edície "Športová Terasa", vecné ceny a nákupné poukážky od obchodného reťazca Metro Košice v hodnote spolu viac ako 200 €. Svoj tím môžete prihlásiť emailom na: atrium@kosicezapad.sk. Štartovné zdarma!

Kalendár veľkokapacitných kontajnerov na Terasa

6. 9. - 13. 9. 2016

Trieda SNP 25
Ľudová 10
Trieda SNP 42
Trieda SNP 7
Bernoláková 3
Jazmínová 5
Trebišovská 3
Piešťanská 46
Považská 10

4. 10. - 11. 10. 2016

Ondavská 19
Kysucká 8
Hronská 8
Muškátová 44
Kežmarská 32
Rožňavská 16
Mikovíniho 1
Jantárovo nám.
Tvrdošínska

1. 11. - 8. 11. 2016

Považská 26
Sokolovská 9
Uherova 5
Robotnícka 10
Obrody 15
Michalovská 27
Hellova 1
Stropkovská 2
Tri hôrky 6

29. 11. - 6. 12. 2016

Inžinierska 20
Výstavby 1
Hronská 13
Rožňavská 6
Ružová 48
Michalovská 3
Mikovíniho 53
Piešťanská 1
Trnavská 4

* Zber nadrozmerného odpadu koordinuje mesto Košice v spolupráci s mestskou časťou. Do veľkokapacitných kontajnerov patria materiály ako parkety, starý nábytok, ktorý je potrebné čo najviac minimalizovať a rozobrať na menšie dielce. Nepatrí sem triedený odpad (papier, plast, kov, tetrapak, sklo), kuchynský odpad, či bioodpad. Zakázaný je tlejúci, výbušný a nebezpečný odpad, obaly z horľavých látok, horľavé kvapaliny alebo nehasené vápno.

Komunitná záhrada

Vypestujte si paradajky priamo pod svojimi oknami

Obyvatelia MČ Košice - Západ majú jedinečnú príležitosť skrášliť a najmä efektívne využiť okolie svojich bytových domov. V spolupráci s výmenníkmi a organizáciou mesta Košice K13 - Košické kultúrne centrá pripravuje nový projekt „Komunitné záhrady“. Cieľom projektu je umožniť obyvateľom sídliska Terasa, ktorých spája vášeň pre záhradkárčenie, vytvoriť si vlastnú záhradu v bezprostrednej blízkosti svojich domovov medzi panelákmi. Spoločná komunitná záhrada bude dostupná pre každého, kto si chce vypěstovať vlastné bylinky, ovocie a zeleninu, poprípade okrasné rastliny.

Koho hľadáme? Hľadáme nadšencov, ktorí majú vzťah k záhradke, hľadajú vyplnenie voľného času alebo priestor pre realizáciu svojich pestovateľských záujmov. V prípade, že Vás zaujala myšlienka pomoci pri tvorbe komunitnej záhrady, pozývame Vás na stretnutie, ktoré sa uskutoční dňa **21.9.2016 o 17:00 hod. vo Výmenníku Obrody**. Na tomto stretnutí sa dozviete viac o komunitných záhradách aj o celom projekte. Diskutovať sa bude aj o vhodnej lokalite, v ktorej má byť záhrada zriadená.



Boj s vrakmi na parkoviskách v MČ Košice - Západ sa zintenzívnil

Zložitý problém, kedy nemáte kde zaparkovať, pretože miesto zaberá vrak auta, začína spravidla ohlásením sťažnosti na našu mestskú časť. Jeho odstránenie však nie je vôbec jednoduchým úkonom, napriek tomu sa košickému Západu podarilo za uplynulé roky znížiť počet z takmer 60 na menej ako 40 evidovaných vozidiel bez platnej technickej a emisnej kontroly. Odstránenie vozidla z parkoviska začína tým, že Mestská polícia vyzve majiteľa nepojazdného vozidla, aby ho odstránil sám. Ten sa musí ozvať do 30 dní. Mestská polícia získava informácie o majiteľoch odstavených áut prostredníctvom Policajného zboru a zároveň informuje okresný úrad, že auto nemá platnú STK a EK. Ak majiteľ auta neodpovie, jeho auto sa odtiahne na záchytné parkovisko. Majiteľovi je o tom zaslané upovedomenie. Ak sa do dvoch mesiacov opäť neozve, okresný úrad môže začať tridsaťdňové správne konanie. Najprv musí odbor starostlivosti o životné prostredie prehlásiť predmetné auto za staré vozidlo, až potom môže odbor cestnej dopravy vyradiť nahlásené auto z evidencie. Takto ubehnú aj 3 mesiace od prvého odtiahnutia a auto konečne môže byť zošrotované.



„KOZA“ otvorí novú filmovú tradíciu na Átrium Graffiti stene venovanej projektu Košice - Európske mesto športu 2016. Film so športovou tematikou o rómskom boxerovi, ktorý so životnými problémami dobyje olympijské brány, premietneme pred Átrium v Zuzkinom parku (Lunik 1) v sobotu, 24.9.2016 o 19.00 hod.

Mestská časť Košice - Západ Vás pozýva na sériu koncertov



PRIMA MUSICA PYRAMIDA

14. september - Hallelujah PREBLAHOSLAVENÁ

Originálne hudobné spracovanie poézie katolíckej moderny, v ktorom môžete nahliadnúť na život Ježiša Krista z pohľadu jeho matky Márie. Koncert plný gospelu a zaujímavých komentárov v z dielne autorov projektu, Romana Matisovského, Michala Kentoša a jeho skupiny.

21. september - Viva ESPAÑA

Temperament španielskeho života, skvelá energická hudba plná rytmov a melódie, fenomény ako Flamenco či Gypsy kings, zaujímavé komentáre z prostredia bohatého koloritu Španielska. Účinkuje Duo Farsa & Eve.

28. september - Väzeň sibírskeho GULAGU

Väzeň č. 2A-424 takmer s rozsudkom smrti v neľudskom režime koncentračných táborov Sovietskeho zväzu. Levko Dohovič a jeho životná skúsenosť prežitia v sibírskych gulagoch podporená hudobnými skvostami v podaní Ukrajinského národného zboru Karpaty.

5. október 2016 - Happy ABBA

Legendárna švédka skupina, ktorá svojimi úspechmi dobyla brány svetovej pop-music. Ich životy, kariéru, osudové cesty a najmä najznámejšie hity ako Mamma mia, SOS či Dancing Queen predstavia Petra Maxin-Čegiňová a Darina Kompušová zo skupiny Abba Slovakia.

vždy
o 19:30

BUDOVA PYRAMÍDY, Tr. SNP 39, Košice

Vstupenky v cene 5 € si môžete zakúpiť osobne v Átrium klube, Zuzkin park 4, Košice, Lunik I.
Tel.: 055 / 643 25 71, e-mail: atrium@kosicezapad.sk

Miestny úrad Mestskej časti Košice - Západ, Trieda SNP 39, 040 11 Košice, IČO: 00690970, www.kosicezapad.sk

Ponuka inzercie: atrium@kosicezapad.sk, tel. č.: 055 / 643 25 71, najbližšie vydanie občasnika Terasa: december 2016

Redakčná rada: PhDr. Dominik Béreš, šéfredaktor; Jana Bermannová, grafik; Ing. Andrea Horváthová, Ing. Andrej Sitkár; Ing. Stanislav Kočíš, PaedDr. Jozef Bojčík, MPH, Mgr. Peter Liba. Nepredajné, EV 3964/10; ISSN 1338-6921

www.kosicezapad.sk